



Николай Никольский – выдающийся деятель науки Чувашии

Хормалинская сельская библиотека приняла участие в Республиканской неделе науки «Наука Чувашии в лицах», проводимой в рамках республиканского марафона читательских событий «Чувашия – край сто тысяч слов», посвященного 100-летию образования Чувашской автономной области.

В рамках Недели науки в библиотеке прошел устный журнал «Николай Васильевич Никольский – выдающийся деятель науки Чувашской Республики». Библиотекарь ознакомила ребят с биографией ученого: Никольский – доктор исторических наук, основатель первой газеты на чувашском языке «Хыпар», был редактором-издателем ее 22 номеров. Известен также как музыкант и знаток народной медицины. В ходе мероприятия участники посмотрели, как выглядел первый номер газеты «Хыпар», рассмотрели книгу из серии замечательные люди Чувашии «Н. В. Никольский – ученый, просветитель, общественный деятель», узнали, что его именем назван проспект в Чебоксарах, Чебоксарский педагогический колледж, а на родине в Моргаушском районе открыт Музей Н. В. Никольского. К мероприятию была подготовлена персональная выставка «Н. В. Никольский - деятель науки Чувашии».